

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

средняя общеобразовательная школа пгт Смирных

« Район, в котором хочется жить».

**Конкурсная работа в номинации
Литературная страница: Эссе**

Работу выполнила
ученица 10 «б» класса
МБОУ СОШ пгт Смирных
Зименкова Валерия Витальевна.

Классный руководитель
Гаврашова Татьяна Васильевна.

Конкурсная работа на тему: « Район, в котором хочется жить».

У каждого есть такие места, забыть о которых невозможно, хотя бы потому, что там воздух помнит твоё счастливое дыхание...

Эрих Мария Ремарк.

Наш Смирныховский район – это крохотная песчинка огромного мира, в котором мы живём. Пусть он мало кому известен, пусть он не имеет большой территории и огромного количества людей, зато Смирныховский район – это моя маленькая Родина. В моей жизни он занимает особое место, он составляет «часть» меня. Я не раз задумывалась, почему я родилась именно в этом месте, и в тот же момент понимала, что каждому человеку суждено своё: кому-то родиться в больших развитых районах, а кому-то в таком уютном районе, как наш. Я ни разу не пожалела, что родилась здесь. Могу сказать больше, я очень горжусь этим!

Смирныховский район меняется к лучшему. За последние пять лет здесь отремонтировано множество дворов и дорог, появились новые благоустроенные дома, которые предназначены для переселения из ветхого жилья, появилось множество различных магазинов, направленных на уменьшение запросов потребителей, появились облагороженные культурные места, появились новые более классифицированные медицинские работники, впервые за многие годы началось строительство новой школы на 910 мест. Также хочется отметить, что Смирныховский район молодеющий, тут живет много молодежи, молодых мам и молодых преподавателей. Численность населения в Смирныховском районе возросла. Но, несмотря на все положительные стороны, в нашем районе есть и некоторые недостатки. Так давай же обозначим их и порассуждаем.

Начнём мы наше рассуждения с такого вопроса: «Что можно поменять или построить в районе, чтобы жизнь людей улучшилась? »
Накануне написания этой работы я провела социологический опрос для людей от 20 и выше лет, для того, чтобы подтвердить свои наблюдения.
И главными сходствами стали:

1. Нехватка рабочих мест.
2. Загрязнение окружающей среды и мест отдыха.
3. Нехватка мест проведения досуга.
4. Внутрирайонное хозяйство.

Теперь давай обсудим обозначенные пункты и придем к положительным решениям.

Все прекрасно знают, что в нашем районе острая нехватка рабочих мест и этого совсем не нужно пугаться. Смирныховский район сам по себе уникальный в нашем районе много полезных ископаемых. Примером могут стать Гамонские залежи известнякового камня. А что если построить завод на

1000 мест по переработке известняка? Я думаю, это выгодно как для района, так как будет дешевый стройматериал, так и для решения проблемы нехватки рабочих мест и безработицы.

Не будем скрывать факт и о загрязнении. Давайте сначала чётко обозначим наши проблемы, которые нужно решить. Загрязнение водоемов, мусор на улицах и во дворах, мусор в местах отдыха. Самым эффективным, на мой взгляд, решением будет: построить очистительные конструкции для водоёмов, усилить работы МПО МКХ и поставить немного больше мусорных баков, чтобы люди обращали на них внимание и не мусорили.

Ещё одной проблемой является нехватка мест проведения досуга. Я уверена, что не у всех людей есть возможность куда-либо съездить отдохнуть или показать своему ребёнку что-то. И здесь должно быть альтернативное решение для всего население в целом. В моём представлении будет такой вариант решения этой проблемы. Построить, например, парк с аттракционами, пусть он будет не большой, но уже будет место, где родители и дети могут отдохнуть и расслабиться. Также можно построить торгово-развлекательный центр, где будут проводить время как обычные люди, так и родители с детьми. Ещё плюс одним решением может стать постройка кафетериев и ресторанов, где будет отдыхать не только молодежь, но и старшее поколение. Неплохим вариантом могут стать спорт-комплексы, где будут заниматься спортом все желающие.

Если вспомнить 90е-80е годы, в нашем районе был Совхоз, в котором производили молоко, выращивали картофель, морковь и тд. А если попробовать возобновить Совхоз? Я думаю, это неплохая идея, так как это, во-первых, поможет снизить проблемы с нехваткой рабочих мест, во-вторых, районный Совхоз даёт гарантии об экологически чистом и натуральном продукте, то есть люди будут питаться здоровой пищей, что благополучно будет сказываться на здоровье населения.

Подведём некоторые итоги. Наш район уникален и нужно стремиться его развивать, так как он молодеющий. Несмотря на некоторые недостатки, я попыталась выявить положительные решения, что в свою очередь можно привести в исполнение. А, исходя из этого, можно сказать, что если внести некоторые изменения, то можно смело заявить: «Это район, в котором хочется жить!».